



Следственными органами проводится проверка по факту смерти одного и травмирования двоих жителей республики



По данным следствия, 28 апреля 2018 года примерно в 11 часов при производстве монтажных работ на крыше двухэтажного строения, расположенного на пересечении улиц Чеченская и Железнодорожная города Назрани, в результате соприкосновения с электрическими проводами высокого напряжения трое жителей республики получили различные ожоговые травмы. После доставления в Ингушскую республиканскую клиническую больницу, один из потерпевших - 28-летний мужчина скончался от полученных травм.

По данному факту следственным отделом по городу Назрань следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия проводится доследственная проверка в порядке ст.ст.144-145 УПК РФ, по результатам которой будет принято соответствующее процессуальное решение.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Ингушетия

29 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/1221298>